TecT no reorpadum
NMnaH mecTHOCTH
6 Knacc

1 BapuaHT

YacTtb A
A1. Kak Ha3biBaeTcs n3obpaxkeHme HebOonbLIOro y4yacTka 3eMHON NOBEPXHOCTU Ha MIIOCKOCTU B
YMEHbLUEHHOM BMae Npu NOMOLLW YCMOBHbIX 3HAKOB?
1) pucyHok 3) aspopOTOCHMMOK
2) kapTa 4) rnobyc
A2. Kak Ha3biBaeTcs Mmacwitab, 3anucaHHbIn B Takom Buge: 1 : 100 0007?
1) UMEHOBaHHbIN
2) YnCneHHbIN
3) NUHEeNHbIN
4) ppoGHbIN
A3. Bo ckonbko pa3 paccTosiHMe Ha MEeCTHOCTM BonblLLEe PacCTOAHNSA Ha NNnaHe, eCn MeCTHOCTb
n3obpaxeHa B macwrtabe 1 : 30 0007?
1)B 30
2) B 300
3) 8 3000
4) B8 30 000
A4. Ecnn BcTaTb NMLIOM K CEBeEpY, TO B KaKOM CTOPOHE OT Bac byaeT HaxoauTbCsa 3anag?
1) cnpaea
2) cneBa
3) czagun
4) Bnepeau
A5. C kakou CTOpOHbI CTBONA AepeBa ryle pacTyT NUwanHukn?
1) c ceBepHON
2) C 1oXXHOM
3) c 3anagHom
4) co BCeX CTOPOH OANHAKOBO
AG6. Kak Ha3bIBaeTCs yron mexay HanpasneHMeM Ha ceBep M HanpaBrieHneM Ha Kakon-nmbo
npegmeT?
1) macwTab
2) asnmyTt
3) komnac
4) ropu3oHT
A7. Kakon cTOpoHe ropu3oHTa cooTBeTCcTBYET asnmyTt 90°7?
1) ceBepy
2) BOCTOKY
3) 3anagy
4) ory
A8. OTcueTt asnmyTa BegeTcs OT:
1) HanpaBneHns Ha ceBep
2) HanpasrieHus Ha tor
3) HanpaBneHus Ha 3anag
4) HanpaBneHWsi Ha BOCTOK

Yactb B
B1. Kakum 6yget macwrtab B umcneHHom Buge, ecnm 1 cm paBeH 5 km?
B2. Kak HasbiBaeTCsl yMeHMe HaxoauTb CTOPOHbI FOPU3OHTa?

Yactb C
C1. Yem oTHOCUTENbHAsA BbICOTA OTNMYaeTca OT abCconTHOM?
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Yactb A
A1. Kak Ha3bIBalOTCS HEPOBHOCTU 3€MHOW NOBEPXHOCTN?
1) oTHOCUTENbHAA BbICOTa
2) BnagvHa
3) penbed
4) xonwsl
A2. Kakon cTOpoHe ropn3oHTa cooTBeTCcTBYyeT asnmyT 0°7?
1) BOCTOKY 3) ceBepy
2) 3anagy 4) ory
A3. lMpn kakom macwTabe n3obpaxeHne okaxeTca Hanbonee NogpPOOHLIM?
1)1 :10 000 000
2)1:25000
3) 1:2000
4)1:100
A4. Onpepenute macwTtab nnaHa MecTHoCTU, ecnu ynuua anuHon 500 M, nsobpaxkeHHasi Ha Hewm,
paBHa 5 cwm.
1)B 1 cm 1000 m
)B1cm 100 m
)B1cm 50 m
)B1cmSm
A5. OT ypoBHs kakoro mopsi B Poccum otcumTtbiBaeTca abcontoTHas BbicoTa?
1) BapeHueBa 3) YepHoro
2) bantuinckoro 4) benoro
AG6. Kak Ha3blBaeTCs npeBbllIeHne BEPLUNHBI FOpbl Ha ee NOAHOXUeM?
1) abcontoTHas BbicoTa
2) oTHOCUTENbHAas BbICcOTa
3) BbiCOTa
4) cKIioH
A7. Kakon asaumMmyT COOTBETCTBYET HarnpaBfieHNO HA CEBEPO-BOCTOK?
1) 0°
2)45°
3) 135°
4) 180°
A8. Onpepennte pacctosiHne Ha MecTHoCTU, ecny npu macwTtabe 1 : 1000 Ha nnaHe oHO paBHO 3
CM.
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3
4

Yactb B
B1. Kakum Byget macwtab B 4yncneHHoM Buae, ecnn 1 cm paBeH 25 Km?
B2. Kak Ha3blBalOTCSA NMMHUM Ha KapTe, COeANHSOLNE TOYKM C OANHAKOBOW abCOMOTHOM
BbICOTON?

Yactb C
C1. YuuTbiBasi pacnonoxeHue ropmsoHTanen, ndobpasnte Ha kapTe wocce. Kak oHo bygeT
nponeratb — BAOSb UMW NOMNeEpPeK ropnusoHTanemn?



Omeemsbl Ha mecm o eeoegpaguu
lnaH mecmHocmu

1 BapuaHT

A1-1

A2-2

A3-4

A4-2

A5-1

A6-2

A7-2

A8-1

B1.1:500 000

B2.1:2 500 000

C1. ABcontoTHasa BbICOTa TOYKN — 3TO
BbICOTa TOYKM HaL YpoBHEM okeaHa. Kaxxgas
TOYKa UMEET TOSIbKO OOHO 3HaYeHue
abCornTHOM BbICOTbI, KOTOpPAas yKa3biBaeTCs
C NOMOLLbI0 ropnsoHTanen. OTHocUTENbHas
BbICOTa TOYKM — 3TO BbICOTA TOYKM HaZ
ypoBHeM ntobor apyron. Kaxxgas Touka
MOXET UMETb HECKOSNbKO OTHOCUTENBbHbIX
BbICOT.

6 knacc

2 BapuaHT

A1-3

A2-3

A3-4

A4-2

A5-2

AG-2

A7-2

A8-2

B1. OpneHTtnpoBaHue

B2. NopusoHTanu

C1. Jopora gormkHa npoxoanTb BAOSIb NO
ropu3oHTansaMm, He nepecekas ux.



